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Achtung: Bei dieser Version des Gerätes ist die CAL-Taste unter dem Display verdeckt Angeordnet. Siehe nächste Seite. RESET-TASTE 

                                                

Betriebsanleitung                             / Deutsch 

3 



DIGIMET E5 

DIGIMET E5 
Achtung: Bei dieser Version des Gerätes ist die CAL-Taste unter dem Display verdeckt angeordnet.  Zum Betätigen der CAL-Taste muß zunächst das Display entfernt werden.  Zum Entfernen des Displays werden die 4 Schrauben der Display-Abdeckung entfernt. Alle Nachfolgenden Einstellungen für die das Betätigen der CAL.Taste notwendig ist können nun ausgeführt werden. 

CAL-Taste 
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DIGIMET E5 
In diesem Zustand kann mit der RESET-Taste vom User-zum Factory-Factor übergegangen werden. 

Zur Eingabe des gewählten Kalibrierungsfaktors kurz die  CAL-Taste drücken, während ‚User’ oder ‚Fact’ Angezeigt wird. 
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 Pos. Beschreibung Stück 01 Set  Deckel für Messkammer 1 02 Set  Oval-Zahnräder mit Magnet 1 03 O-Ring Dichtung 2100  1 05 Batterie N MN9100 LR1 2 06 Batterie-Deckel mit Feder 1 07 Messkammer mit Elektronik kpl. 1 08 Display mit Dichtung 1 09 Display-Abdeckung 1                                         17 



                                                18 



DIGIMET E5 DIGIMET E5 
DIGIMET E5 

DIGIMET E5 DIGIMET E5 

DIGIMET E5 

METER BODY 
Caution: In this version of the Meter is the  CAL- Button hidden under the display arranged.  See the next page. 
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CAL-Button Caution: In this version of the device is the CAL-Button hidden under the display arranged.  For operating the CAL-button, the display must first be removed. To remove the display, disassemble the 4 screws at the display cover. All following settings for operating the CAL-Button is necessary can now be done. 
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In this situation the Reset button passes from the User-defined factor to the Factory-set factor. 

To confirm the  new Calibration factor, Press  CAL  briefly reads “User”  or  “Fact”. 
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 Pos. Description Quantity 01 Set  Lid for Meter chamber 1 02 Set  Oval-gears with magnets 1 03 O-Ring sealing 2100  1 05 Battery N MN9100 LR1 2 06 Battery-Lid with spring 1 07 Meter chamber cpl. with electronics 1 08 Display with flat seal 1 09 Display-cover 1                                         33 



                                              34 



 

HERSTELLERERKLÄRUNG MANUFACTURER’S DECLARATION EXPLICATION DU FABRICANT DECLARACION DE FABRICANTE Gemäß Anhang II A der EG-Maschinen-Richtlinie 2006/42/EG In accordance with Appendix II A of the EC Machinery Guideline 2006/42/EG Conformément au code II A de directives des machines 2006/42/CEE De acuerdo con Apéndice II A de la directriz de Maquinaria 2006/42/EG  Wir, die Firma:  We, the company of:  Nous, la société:  Nosotros, la Firma:  erklären in alleiniger Verantwortung, daß das Produkt: declare, on our sole responsibility, that the product: engageons notre responsabilité propre sur le produit: declaramos, sobre nuestra única responsabilidad, que el producto:  Bezeichnung, Typ:  Designation, Type: Désignation, Modèle: Designación, Tipo: zum Einbau in eine Anlage bestimmt ist: Intended for fitting into an installation: Afin d’opérer des modifications dans un ensemble, il faut: Destinado para montajes en instalación: Die Inbetriebnahme ist so lange untersagt, bis festgestellt wurde, daß die Anlage in die das  Produkt/Gerät eingebaut werden soll, den Bestimmungen der EG-Richtlinie 2006/42/EG , 2006/95/EG,  2004/108/EG,  97/23/EG entspricht. Putting the product / equipment into service is prohibited until it is established that the installation in which it is to be fitted complies with the requirements of the EC Machinery Guideline 2006/42/EG , 2006/95/EG,  2004/108/EG,  97/23/EG. La mise en exploitation d’un ensemble est interdite jusqu’à ce que l’on ait vérifié l’ensemble où est introduit la modification en produit / machine et que ce dernier corresponde bien aux dispositions prévues par le code européen des machines CEE  2006/42/EG ,  2006/95/EG,  2004/108/EG, 97/23/EG. Colocar el producto /equipo en funcionamiento está prohibido hasta que se establezca que la instalación en la cuel es montado cumpla con los requerimientos de la EC Machinery Guideline 2006/42/EG ,  2006/95/EG,  2004/108/EG,  97/23/EG.  Angewendete harmonisierte europäische Normen: Harmonised European standards applied: Suivant les normes européennes: De acuerdo con las normas standard europeas aplicadas: DIN EN 50081-1 DIN EN 50082-2  Angewendete nationale Normen und technische Spezifikationen: National standards and technical specifications applied: Suivants les normes nationales et les spécificités techniques: Aplicadas especificanicones nacionales standards y técnicas:     Leitung Produkttechnik Mühlheim, den 19.05.2017 Steffen Simon  Sparte Schmiertechnik Ort, Datum Name und Unterschrift  Angaben zum Unterzeichner Place, Date Name and signature Details of signatory Ville, Date Nom et Signature  Déclaration du signataire Lugar, Fecha  Nombre y firma                          Detalles del firmante 

MATO GmbH & Co. KG Benzstraße 16-24 D-63165 Mühlheim / Main 
DIGIMET E5  - Handdurchlaufzähler - Einbauzähler  



 

 

                                            Händler   /   Dealer   /   Grossiste   /   Intermediario                MATO GmbH & Co. KG  www.mato.de Tel.:  +49 (0) 6108 – 906 – 0 Benzstr. 16-24   D-63165 Mühlheim a.M.  mato.germany@mato.de  Fax.: +49 (0) 6108 – 906 – 120 

 Qualitätsschmiergeräte High Quality Fluid Handling Products La Technologe de graissage et de lubrification Alta tecnología en lubrificatión  
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